

海南落实优化疫情防控措施 高效统筹疫情防控和经济社会发展

今年以来,我省坚决落实习近平总书记关于“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的明确要求,把思想和行动统一到中央关于疫情防控的决策部署上来,认清防控形势,找准工作定位,优化防控措施,成功处置多轮疫情,打赢“0801”疫情防控阻击战攻坚战。12月以来,进一步做好“保健康、防重症”工作,确保新冠疫情防控转段平稳顺利。同时,我省千方百计稳住经济大盘,推动经济社会发展呈现总体平稳、结构优化、质量提升、优势累积的良好局面,为做好明年的经济工作奠定了扎实基础。

奋发2022

十大新闻

海南日报

2022年12月31日 星期六 T07



九月五日上午,海口市民夹道送别河南援琼医疗队队员。本报记者 李天平 摄

新闻点击

以超常规举措稳住经济大盘

6月,《海南省超常规稳住经济大盘行动方案》出台实施,围绕“七个超常规、一个统筹”提出47大项共120分项任务管用措施,以超常规的举措稳住经济大盘。

两次出台稳经济助企纾困发展特别措施

6月,《海南省稳经济助企纾困发展特别措施》出台,重点围绕8个方面,共推出32条纾困政策;9月,《海南省稳经济助企纾困发展特别措施(2.0版)》出台,重点从“升级、缓缴、减费、补贴、信贷、消费”等6个方面提出了34条具体措施。

全国2万多名医护人员援琼抗疫

8月,“0801”疫情发生后,全国2万多名医护人员驰援海南,为海南打赢全省抗疫攻坚战发挥了至关重要的作用。

开展统筹疫情防控和经济恢复提振行动

9月16日,我省出台《海南省统筹疫情防控和经济恢复提振行动方案》,围绕九个方面提出了35项措施,推动疫情防控之下的经济恢复与发展。

疫情防控相关措施优化调整

12月7日,我省发布《关于优化调整疫情防控相关措施的公告》,防控的重点转为延缓疫情出现规模性反弹、降低重症发生率。



12月25日,在三亚市吉阳区榆红村,市民在由核酸检测小屋改造而成的发热诊室购买药品。
三亚吉阳区宣传部供图



在三亚华侨医院新冠疫苗预防接种点,医务人员为群众接种新冠疫苗。
本报记者 武威 摄